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Председник Србије Борис Тадић упутио протестно писмо генералним секретарима
НАТО-а и УН због формирања Косовских безбедносних снага. Јеремић: Формирањем
Косовских безбедносних снага прекршена Резолуција 1244. Србија ће се бранити
правним и дипломатским средствима.

Скидањем заставе Заштитног корпуса и постављанем заставе Косовских снага
безбедности у Приштини, почела је да функционише нова оружана формација на
Косову, чије формирање су оштро осудиле српске власти и косовски Срби.

Косовске снаге безбедности (КСБ), које су формиране непуну годину дана након
једностраног проглашења независности, биће јединица са 2.500 активних припадника и
800 резервиста, опремљених лаким наоружањем.

Председник Србије Борис Тадић упутио је протестно писмо генералним секретарима
НАТО-а и УН због формирња Косовских безбедносних снага.

Шеф српске дипломатије Вук Јеремић подсетио је да је формирањем Косовских
безбедносних снага прекршена Резолуција 1244 и додао да ће Србија у одбрани те
резолуције користити правна и дипломатска средства.

Јеремић је изразио жаљење што је НАТО, учествујући у формирању Косовских
безбедносних снага, допринео реализацији једног елемента пропалог Ахтисаријевог
плана. Наш ниво односа с НАТО-ом није онакав као што је био пре те одлуке, додао је
Јеремић.

Косовски премијер Хашим Тачи је, уочи формалног почетка активности КСБ, рекао да се
ради о мултиетничкој организацији.

"Безбедносне снаге ће у потпуности испуњавати међународне стандарде, у складу са
Уставом Косова и НАТО стандардима. Имам потпуно поверење, пошто је и Косовска

 1 / 2



Оштар протест Бориса Тадића због формирања Косовских безбедносних снага
четвртак, 22 јануар 2009 16:17

полицијска служба мултиетничка и професионална, да ће и нове снаге безбедности
бити формиране у складу са тим и у потпуности по западним и стандардима НАТО-а",
рекао је Тачи.

Нове косовске снаге безбедности предвиђене су планом некадашњег финског
председника Мартија Ахтисарија, којим је одређено да најмање 10 одсто припадника,
како у активном, тако и резервном саставу, буде из редова неалбанских заједница.

Кампања за регрутовање

Кфор је јавио да је од данас почела кампања за регрутовање додатних 300 чланова
Безбедносних снага Косова.  Кампања ће трајати до 14. фебруара а Кфор ће пружити
подршку том процесу, саопштено је из канцеларије за информисање НАТО-а на Косову.

У саопштењу се каже да заинтересовани могу наћи формуларе за пријаву и детаљније
информације у пет регионалних канцеларија за регрутовање у Приштини, Митровици,
Гњилану, Пећи и Призрену, и на сајту Министарства за Безбедносне Снаге.

Мобилне екипе ће током кампање обићи и остале општине, а тачан распоред обиласка
биће саопштен преко локалних медија и општинских органа.
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